TIpuknaani 3ana4i MaTeMaTHKN

YacTkoBuil po3B’a30K piBHsHHA (3) 3HaxomMMO 3a MerogoM ®yp’e, TobTo
NpPeACTABNAIOW IyKaHy (YHKINO ¥ BHMIAA] 100yTKy ABox (yHKOIH , onHa 3
SIKUX JIe3KATh TWIBKM Bill NPOCTOPOBOT 3MIHHOI, iHINA — TINLKH Bl yacy.

TIpoaupepenuitoBapumm oaepxkady (byHKIO Ta BiJOKPEeMHBIIN 3MiHHI, o1ep-
KYEMO cncTeMy 3BHYalHuX JudepeHIjanbHuX PiBHAHD
Y'(t) + K2Y(t) =0
X"(z)+ —"%;X(m) =0

PO3B’A30K AKOI JO3BOJISAE 3HANTH 3aranbHuil pO3B’s30K piBHsaHHS (3):
2 k .k
O(z;t) = e K (Acos —z + Bsin ——«x) ,
@ «a

ne A, B - nosiibHi cTani inTerpyBaHHs.

st BU3HAYEHHsS WX CTAJIMX BBOJMMO IPAHNYHI Ta NMOYATKOBI YMOBH

do

dx =0

Ono=—AT; O p; =0

h=0

TligcraBuBiId ofepXKaHi 3HAYEHHS CTAJIMX B 3arajibHull PO3B’S30K, 3HAXOIHMO
posr’szok 3anaqi Oyp’e ans pisuasus (3). Mepexoasun nicns 1BONO 3HOBY 710
abCOTIOTHAX TEeMIEPATYDP Ta PO3B’A3YIOYM OfepXkaHe DIBHAHHSA BIHOCHO Ya-
CY, 3HAXOAMMO 3aJIeXHICTh JJIs PO3PAXYHKY TeMIepaTyPHHX HAIpyXeHb MDK
IHapaMM KOHCTPYKIDI.
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ITpuxknanui 3a1a49i MaTeMaTHKH

1. Hazpemo nociinosHicts (an), n € /N, HATYPAJIbHUX 4HCeN a4, Mali-
e TeOMETPUYHOIO TPOrPeci€lo, AKIO a2 — an—1 - Gn41] = 1 s Beix n > 2.
HaiinipocTiinolo Mali’)ke reOMEeTPUYHOIO [IPOIPECIEIO € NMOCHILOBHICTD A, =
Braciizok pissocti Kaccidi npukaagom me oHiel Malike reOMeTPHYHOI 11po-
rpecii € nocaigoeHicts PiboHau4i. Hamm onmcani Bei Malke reoMeTpudHi Hpo-
rpecii, fKi BU3HAYAIOTHCH PEKYPEHTHHMH CIIiBBIAHOINEHH AMM JPYTOTO HOPRIKY
BUTLJIALY:

1.

a; = 1, ag =@, Qpi2 = Qln4y + ﬁan.
2. PosrnsinemMo nocaizioBricTs
(@n)pz1t @1 =0, ax =, Gn = Ap—1 + pan—2, n 2 3.

Hexah o = 2F (2’C + 1) ,A=28_1, u =2* nek — marypambne uncno. Toui
J1;19 KOXKHOTO [IPOCTOTO YHCJIA P YUCIO Gp AUIuThCR Oe3 ocTadl Ha p.

CnpaBejnuse % 3arajbHime TBEPIPKEHHA: I8 KOXKHOIO IPOCTOro YHCIa P
Ta JIOBLTBHOrO HATYPAJIBHOTO YHCJIA M YHCHA Gpm HiNATbes 6e3 ocraui Ha p.

3. MMocaiposnicTio PiGoHAYY] HA3MBAIOTL MOCAIIOBHICTH, AKa BU3HAYAETHCH
piBvoctamn: By = Fo =1, Fhi0 = Fo1 + F,, ne N.

ZoBegeHo Teopemy: s Toro, mob cyma Byab-skux m = 2 nocaiaoBHHX
uncen @iboHayyi ALiacs Ha M, HeoOXIAHO i JoCTATHEBO, oD Fr, = 0 (modm)
18 Fpi1 —1 = 0 (modm). Sk Haciizok, 0GrpyHTOBAHO, 0 PA30M 3 T, KPATHIM
6, YMOBH i€l TeOpeMH 33JA0BONBHSE TAKOXK 2m. 3HalZieH] JTaHIIOKKH TAKUX M.
1)m =12-2%, ke N.2) m = 36-2%, ke N. 3) m = 60-2%, k € N. 4) m = 168-2F,
k € N ronio.

TBep/rKeHHs TeopeMH Ta HACHIAKY 3 Hel 3aJIMIIaloThC ClipaBeIMBIMHU 1A
JOBLALHAX NOCTIAOBHOCTEN BHIVIALY: @) = G2 = 1, @pnyy = @p + ftapn_1, 1 = 2,
Ae [ — JOBUIbHE HenapHe HATYpaJibHe YMCJIO, B3a€MHO NpOCcTe 3 1. 30Kpema
as po= 6n — 1, n € N orpumano nanmoxok: m = 3.2 ke N, a s
p=6n+1, neN, - nanmoxok: m = 12- 2% ke N.
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Binomo, mo koxua dynkuisz F € H®, F(0) # 0, {F(z)] <1, zeD = {z:
|z} < 1}, 306pakaerncst y BUTIAAL

T etttz
et — z

F(z) = B(z)exp (— j d«p(t)),
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